
CONSIGLIO DIRETTIVO  
VERBALE N. 5 DEL 18/12/2024 

 
L’anno 2024, il giorno 18 del mese di dicembre alle ore 21:15 in 
modalità on line all’indirizzo https://meet.google.com/vaf-fsty-ary, si è 
riunito Consiglio Direttivo del Comitato CARSOLI, convocato il 
07/12/2024, recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
 
  

1.​ Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2.​ Approvazione bilancio di previsione 2025 
3.​ Approvazione libro soci 2024 
4.​ Convenzione emergenza-urgenza 118 
5.​ Vademecum organizzazione e gestione Assistenze Sanitarie; 
6.​ Atto informatizzato formazione 
7.​ Comunicazione del Presidente; 
8.​ Varie ed eventuali. 

 
 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 

-​ Dott. Luciano Camerlengo Presidente 
-​ Simone Arcangeli Vice Presidente 
-​ Susanna Arcangeli Consigliere Giovani 
-​ Marisa De Luca Consigliere 
-​ Giorgia Camerlengo 

 

Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del socio Simone Arcangeli quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 
 
 
Punto 1 all’O.d.G. – Approvazione verbale seduta precedente 
  
Il Presidente chiede se ci siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente del 22/11/2024. Il verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri.  
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, approva all’unanimità 
 
 
 
 



  

Punto 2 all’O.d.G.- Approvazione bilancio preventivo 2024 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno   
 
Come inviato dal nostro commercialista il presidente illustra il bilancio di 
previsione per l’anno 2025 che verrà presentato all’assemblea dei soci per 
l’approvazione 
 
 
Il presidente pone ai voti l’approvazione del Bilancio di previsione 2025 
 
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva unanimità 
 

Punto 3 all’O.d.G. – Approvazione Libro soci 2024 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine del  
il presidente passa la parola al vice presidente che illustra al direttivo il libro 
soci estrapolato da gaia che con l’ingresso dei nuovi volontari scende da 
173 a 168 soci attivi. 
 
Il presidente pone a voti il libro soci  
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva all’unanimità 
 

Punto 4 all’O.d.G. – Convenzione emergenza urgenza 118 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine  
 
Il presidente informa che l’avviso arrivata non è la convenzione vera e 
propria ma un avviso per la gara che sarà indetta. Ma da alcuni confronti 
sembra che altre associazioni hanno già espresso il dissenso sui i 
parametri della convenzione. 
Visto tempi stretti sicuramente si andrà ad una proroga di sei mesi prima di 
andare in gara. Il centro dei costi è stato elaborato dal segretario regionale 
CRI e come CRI avremmo uno sforo di circa 10.000€ e a queste condizioni 
il proseguire della convenzione si prospetta impraticabile. Il rischio di 
lasciare la postazione oltre al licenziamento dei dipendenti sarebbe 
l’affrontare l’erogazione dei TFR. 
 La proposta di portare comunque la discussione della convenzione in 
assemblea e cominciare a pensare o meno la possibilità di partecipare alla 
gara. 
 
 
 

 

  



  

Punto 5 all’O.d.G. – Vademecum organizzazione e gestione assistenze 
sanitarie 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine e passa la parola alla 
volontaria Giorgia Camerlengo che illustra al direttivo la necessità di 
redigere questo manuale per dare una risposta lineare al sistema e di tutela 
nei nostri confronti visto gli ultimi servizi richiesti. 

Punto 6 all’O.d.G. – Atto informatizzato formazione 

Il Presidente introduce il punto dell’ordine e cede la parola al vice 
presidente 
Il quale aggiorna il direttivo delle modifiche al regolamento della formazione 
e informa i consiglieri che per l’attivazione dei corsi c’è bisogno di 
deliberare un atto informatizzato entro il 31/12 dell’anno in corso che riporta 
i corsi che si intende attivare nell’anno successivo alla delibera. Con questo 
atti informa anche che non sarà più necessario deliberare i corsi di volta in 
volta ma sarà necessario deliberare l’inizio e fine del corso, il direttore e la 
commissione d’esame. 
Il vice presidente procede ad illustrare il piano formativo pensato in 
collaborazione con i delegati di obiettivo.  
 
 
Il presidente pone a voti l’atto informatizzato   
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva all’unanimità 

 
DELIBERA 

(N. 9 DEL 22/11/2/024) 
 

●​ Di deliberare l’atto informatizzato della formazione 
●​ Di incaricare il vice presidente di caricare il suddetto atto sul 

gestionale GAIA 
 
 
 
 

Punto 7 all’O.d.G. Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente introduce il punto dell’ordine del giorno  
Soldi regione 
Valastro Avezzano 
Libro Tatiana 
Sportello sociale on line 
Relazione assemblea nazionale 
Slittamento election day 
  



  

 
 

Punto 8 all’O.d.G. – Varie ed Eventuali 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine  
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22:50, 
 
Carsoli, 18/12/2024 
 
Il Presidente _________________  

I Consiglieri _________________   

I Consiglieri _________________   

I Consiglieri _________________   

Il Segretario verbalizzante _______________ 

  


